

КОМИТЕТ ПО СПЕЦИАЛЬНЫМ ПОЛИТИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ И ВОПРОСАМ  
ДЕКОЛОНИЗАЦИИ

(ЧЕТВЕРТЫЙ КОМИТЕТ)

КРАТКИЕ ОТЧЕТЫ О 1-27-М ЗАСЕДАНИЯХ,

состоявшихся в Центральном учреждении в Нью-Йорке  
21 сентября-8 декабря 1993 года

Исправление

Настоящее исправление содержит поправки делегаций и Секретариата к кратким отчетам о заседаниях Комитета по специальным политическим вопросам и вопросам деколонизации (Четвертый комитет) в ходе сорок восьмой сессии (A/C.4/48/SR.1-27).

С выпуском настоящего исправления отчеты о вышеуказанных заседаниях считаются окончательными.

5-е заседание

Пункт 8, строка 1

вместо Г-н ХАЙНИ читать Г-н ХЕЙНИ

Стр. 4

Строку 4 следует читать: (Г-н Хейни, Маршалловы Острова)

12-е заседание

Пункт 89, строка 8

опустить Сан-Томе и Принсипи,

Пункт 93, строка 7

опустить, которые должны предварительно согласовать между собой конкретную форму такого диалога

18-е заседание

Стр. 1

после ПУНКТ 88 ПОВЕСТКИ ДНЯ: ВОПРОСЫ, КАСАЮЩИЕСЯ ИНФОРМАЦИИ вставить (продолжение)

Стр. 2, строка 7

после и A/48/554) опустить.

Пункт 10, строка 4

вместо ВОЗ оказывает помощь старшему медицинскому персоналу и читать ВОЗ направляет старший медицинский персонал в штаб-квартиру БАПОР, а также

Пункт 10, строки 6-9

четвертое предложение заменить следующим Аналогичным образом, старший административный состав, направляемый Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), управляет ресурсами, выделяемыми на образование, объем которых в 1993 году превышает 151 млн. долл. США.

19-е заседание

Пункт 45, строка 6

вместо 15 млн. читать 5 млн.

Пункт 47, строка 15

вместо БАПОР читать УВКБ

Пункт 72, строка 3

вместо пункт 2 читать пункт 3

25-е заседание

Пункт 53, строка 1

вместо применения читать предвзятого применения

-----